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Mokslo ir enciklopedijų leidybos centro nuolatinės Viešųjų pirkimų komisijos 2019 m. spalio 29 d. posėdžio protokolu Nr. K2-2
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1. Techninė specifikacija (1 priedas), 2 lapai;

2. Pasiūlymo forma (2 priedas), 2 lapai;

3. Planuojamų darbų žiniaraštis (3 priedas), 2 lapai;
4. Kvalifikacinių reikalavimų atitikties deklaracijos forma (4 priedas), 1 lapas;
5. Tiekėjo įvykdytų sutarčių sąrašo forma (5 priedas), 1 lapas;
6. Penkto aukšto patalpų planas (6 priedas), 1 lapas.
I. BENDROSIOS NUOSTATOS
1.1. Biudžetinė įstaiga Mokslo ir enciklopedijų leidybos centras (toliau – MELC), juridinio asmens kodas – 111959573, PVM kodas – LT119595716, adresas – Ukmergės g. 222, LT-07157 Vilnius (toliau – Perkančioji organizacija) numato įsigyti negyvenamųjų patalpų – biuro, esančio adresu Ukmergės g. 222, Vilnius, atviros lauko terasos paprastojo remonto darbus (toliau – darbai).  BVPŽ kodas – 45112441-8 Terasavimo darbai.
1.2. Pirkimas vykdomas vadovaujantis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymu (toliau vadinama – Viešųjų pirkimų įstatymas), Viešųjų pirkimų tarnybos (toliau – VPT) parengtu Mažos vertės pirkimų tvarkos aprašu, perkančiosios organizacijos patvirtinta Viešųjų pirkimų organizavimo ir vidaus kontrolės tvarka (toliau - Vidaus tvarka), Lietuvos Respublikos civiliniu kodeksu (toliau – Civilinis kodeksas), kitais viešuosius pirkimus reglamentuojančiais teisės aktais bei šiomis konkurso sąlygomis.

1.3. Vartojamos pagrindinės sąvokos, apibrėžtos Viešųjų pirkimų įstatyme, Mažos vertės pirkimų tvarkos apraše bei Vidaus tvarkoje.

1.4. Pirkimas atliekamas laikantis lygiateisiškumo, nediskriminavimo, abipusio pripažinimo, proporcingumo ir skaidrumo principų, pateikti pasiūlymai vertinami nešališkai ir konfidencialiai.

1.5. Pirkimas vykdomas CVP IS priemonėmis.

1.6. Perkančioji organizacija yra pridėtinės vertės mokesčio (toliau vadinama – PVM) mokėtoja.

1.7. Šis pirkimas atliekamas neskelbiamos apklausos būdu. Pirkimas vykdomas CVP IS priemonėmis, pasiekiamomis https://pirkimai.eviesiejipirkimai.lt. Pirkime gali dalyvauti tik CVP IS registruoti tiekėjai. Bet kokia informacija, konkurso sąlygų paaiškinimai, pranešimai ir kitas perkančiosios organizacijos ir tiekėjo susirašinėjimas yra vykdomas tik CVP IS susirašinėjimo priemonėmis – perkančiosios organizacijos pranešimus gaus tik prie pirkimo prisijungę tiekėjai (pranešimus gaus tas tiekėjo CVP IS naudotojas, kuris paspaudė „Priimti kvietimą“. Kiti tiekėjo CVP IS naudotojai pranešimus gaus, jeigu jie pasiūlymo lango meniu eilutėje „Priskirti naudotojo teises“ bus įtraukti į šį pirkimą).

1.8. Tiekėjai pridėtinės vertės mokesčio sąskaitas faktūras, sąskaitas faktūras, kreditinius ir debetinius dokumentus bei avansines sąskaitas teikia naudojantis tik informacinės sistemos „E. sąskaita“ priemonėmis.

1.9. Perkančioji organizacija informuoja, kad vadovaudamasi Viešųjų pirkimų įstatymo 86 straipsnio 9 dalies nuostatomis, viešins Jūsų pasiūlymą bei sudarytą sutartį laimėjimo atveju. Pateikdamas pasiūlymą tiekėjas sutinka su viešinama informacija.

1.10. Perkančiosios organizacijos darbuotojai, įgalioti palaikyti ryšį su tiekėjais ir gauti iš jų (ne tarpininkų) su pirkimo procedūromis susijusius pranešimus Viešųjų pirkimų specialistė, Techninės užduoties klausimais - Ūkio skyriaus vedėjas.
Su tiekėjais rengiami susitikimai dėl objekto apžiūros adresu: Ukmergės g. 222, Vilnius, tikslų susitikimo laiką suderinus su Ūkio skyriaus vedėju, mob. tel. nr. 8 645 04679. Patalpų 5 aukšto planas yra 6 priede.
II. PIRKIMO OBJEKTAS

2.1. Pirkimo objektas į dalis neskirstomas. Pirkimo objekto išsamus aprašymas yra pateiktas 1 priede „Techninė specifikacija su priedais“. Darbų atlikimo terminas – darbai turi būti atlikti per 2 (du) mėnesius nuo sutarties pasirašymo. Praėjus ne daugiau kaip 10 dienų nuo sutarties pasirašymo numatyta mokėti avansą – 50 procentų nuo sutarties vertės.
2.2. Alternatyvūs pasiūlymai nepriimami;

2.3. Tiekėjai privalo siūlyti visą perkamų darbų kiekį;

2.4. Reikalavimai darbams nustatyti pirkimo sąlygų 1 priede „Techninė specifikacija su priedais“;

2.5. Perkamų darbų kiekiai nustatyti Sąlygų 3 priede. Tiekėjas teikdamas pasiūlymą, pateikia užpildytą pirkimo sąlygų 3 priede pateiktą Planuojamų darbų žiniaraštį (toliau – Žiniaraštis). Nepateikus Žiniaraščio pasiūlymas vadovaujantis pirkimo sąlygų 9.6.1 punktu atmetamas kaip neatitinkantis pirkimo sąlygose nustatytų reikalavimų;

2.6. Darbų atlikimo vieta: Ukmergės g. 222, Vilnius.
III. ŪKIO SUBJEKTŲ DALYVAVIMAS PIRKIMO PROCEDŪROSE
            3.1. Jei pirkimo procedūrose dalyvauja ūkio subjektų grupė, ji pateikia jungtinės veiklos sutartį. Jungtinės veiklos sutartyje turi būti nurodyti kiekvienos šios sutarties šalies įsipareigojimai, vykdant numatomą su perkančiąja organizacija sudaryti pirkimo sutartį. Jungtinės veiklos sutartis turi numatyti solidarią visų šios sutarties šalių atsakomybę už prievolių perkančiajai organizacijai nevykdymą. Jungtinės veiklos sutartimi susivienijusių ūkio subjektų grupė privalo tenkinti pirkimo dokumentuose keliamus kvalifikacinius reikalavimus. Taip pat jungtinės veiklos sutartyje turi būti numatyta, kuris asmuo atstovauja ūkio subjektų grupę (su kuo perkančioji organizacija turėtų bendrauti pasiūlymo vertinimo metu kylančiais klausimais ir teikti su pasiūlymo įvertinimu susijusią informaciją bei pasirašyti pirkimo sutartį). CVP IS priemonėmis pateikiama skaitmeninė dokumento kopija. 

         3.2.Komisija nereikalauja, kad ūkio subjektų grupės pateiktą pasiūlymą, pripažinus geriausiu ir perkančiajai organizacijai pasiūlius sudaryti pirkimo sutartį, ši ūkio subjektų grupė įgautų tam tikrą teisinę formą. Tačiau esant pasiūlymą pateikusio tiekėjo — jungtinės veiklos sutartimi susivienijusių ūkio subjektų grupės pageidavimui, pirkimo sutartis sudaroma su juridiniu asmeniu, įsteigtu tokios jungtinės veiklos sutartimi susivienijusių ūkio subjektų grupės, tokiu atveju ūkio subjektai, įsteigę juridinį asmenį, privalo laiduoti už jų įsteigto juridinio asmens prievoles, susijusias su pirkimo sutarties įvykdymu.

          3.3. Tiekėjas, dalyvaujantis ūkio subjektų grupėje, teikiančioje bendrą pasiūlymą jungtinės veiklos pagrindu, negali teikti pasiūlymo individualiai ar kitoje tiekėjų grupėje, teikiančioje bendrą pasiūlymą jungtinės veiklos pagrindu. Visi tokie pasiūlymai bus atmesti.
          3.4. Tiekėjas gali remtis kitų ūkio subjektų pajėgumais, kad atitiktų pirkimo dokumentuose nustatytą reikalavimą turėti specialų leidimą arba būti tam tikrų organizacijų nariu, nustatytus finansinio, ekonominio, techninio ir (arba) profesinio pajėgumo reikalavimus (jeigu tokie reikalavimai nustatyti pirkimo dokumentuose), neatsižvelgiant į ryšio su tais ūkio subjektais teisinį pobūdį. 

          3.5. Tiekėjas gali remtis kitų ūkio subjektų pajėgumais, kad atitiktų pirkimo dokumentuose nustatytus reikalavimus dėl išsilavinimo, profesinės kvalifikacijos ir (arba) profesinės patirties, specialaus leidimo turėjimo ar reikalavimo būti tam tikrų organizacijų nariu (jeigu tokie reikalavimai nustatyti pirkimo dokumentuose) tik tuo atveju, jeigu tie subjektai patys atliks darbus, kuriems reikia jų turimų pajėgumų. 

          3.6. Jei pasiūlymą teikiantis tiekėjas sutarties vykdymo metu numato remtis kitų ūkio subjektų, įskaitant subtiekėjus ir asmenis, kuriuos ketinama įdarbinti, pajėgumais, tokiu atveju tiekėjas privalo pateikti įrodymus, patvirtinančius, kad vykdant pirkimo sutartį ūkio subjektų ištekliai jam bus prieinami per visą sutartinių įsipareigojimų vykdymo laikotarpį – tiekėjo su ūkio subjektu, kurio pajėgumais sutarties vykdymo metu numato remtis tiekėjas, pasirašytas preliminarias sutartis, ketinimo protokolus ar kitus jiems lygiaverčius dokumentus. Dokumentuose turi būti aiškiai nurodyta ūkio subjekto, kurio pajėgumais bus remiamasi, sutikimas, kad tiekėjas sutarties su perkančiąja organizacija vykdymo metu remtųsi jo pajėgumais, kuo kiekviena iš šalių prisideda prie bendro tikslo siekimo, kiekvienos šalies įsipareigojimai, vykdant numatomą su perkančiąja organizacija sudaryti pirkimo sutartį, šių įsipareigojimų vertės dalis bendroje sutarties vertėje.
         3.7. Ūkio subjektai, kurių pajėgumais remsis tiekėjas, turi tenkinti jiems keliamus kvalifikacinius reikalavimus. Jeigu ūkio subjektas netenkina jam keliamų kvalifikacijos reikalavimų arba jo padėtis atitinka bent vieną pirkimo dokumentuose nustatytą pašalinimo pagrindą, perkančioji organizacija per nustatytą laiką pareikalaus pakeisti jį reikalavimus atitinkančiu ūkio subjektu.

        3.8. Tiekėjas pateikdamas pasiūlymą turi nurodyti, kokiai pirkimo sutarties daliai ir kokius subtiekėjus, jeigu jie yra žinomi, jis ketina pasitelkti.

        3.9. Jeigu ūkio subjektas pasiūlyme nėra nurodomas, šio ūkio subjekto pajėgumais remtis  negalima. 
IV. TIEKĖJŲ KVALIFIKACIJOS REIKALAVIMAI

     4. Tiekėjas, dalyvaujantis pirkime, turi atitikti šio punkto lentelėje nustatytus kvalifikacijos reikalavimus ir CVP IS priemonėmis pateikti deklaraciją dėl atitikties tiekėjams keliamiems reikalavimams (4 priedas). Perkančioji organizacija aktualių dokumentų, patvirtinančių žemiau pateiktoje lentelėje nurodytų kvalifikacijos reikalavimų atitikimą, reikalaus pateikti tik iš to tiekėjo, kurio pasiūlymas pagal vertinimo rezultatus galės būti pripažintas laimėjusiu. (Pastaba. Europos bendrasis viešojo pirkimo dokumentas (EBVPD) nenaudojamas).
Dalyvaujantis pirkime, turi atitikti šiuos minimalius kvalifikacijos reikalavimus:
1 lentelė. Techninio ir profesinio pajėgumo reikalavimai

	Eil. 

Nr.
	Kvalifikacijos reikalavimai
	Kvalifikacijos reikalavimus įrodantys dokumentai 

	4.1.1.
	Tiekėjas per pastaruosius 3 metus iki tos dienos, kai galimas laimėtojas turės pateikti dokumentus arba per laiką nuo tiekėjo įregistravimo dienos (jeigu tiekėjas vykdė veiklą mažiau nei 3 metus), turi būti įvykdęs arba vykdo bent vieną sutartį, kurios objektas yra susijęs su perkamu objektu ir kurios vertė yra ne mažesnė kaip 10 000 Eur su PVM.
	1) Pateikiamas sąrašas per pastaruosius 3 metus iki tos dienos, kai galimas laimėtojas turės pateikti dokumentus arba per laiką nuo tiekėjo įregistravimo dienos (jeigu tiekėjas vykdė veiklą mažiau nei 3 metus) įvykdytų / vykdomų sutarčių, susijusių su pirkimo objektu, sąrašas (elektronine forma). Sąraše nurodoma (pagal Pirkimo sąlygų 5 priedą): paslaugų pavadinimas, trumpas apibūdinimas, sutarties vertė / vykdomos sutarties įvykdytos dalies vertė per nurodytą laiką, sutarties vykdymo pradžios ir pabaigos datos (d., mėn., metai), užsakovo identifikavimo duomenys. Sąraše turi būti bent viena atitinkama sutartis.

Pateikiami skenuoti dokumentai elektroninėje formoje.



            4.1. Pirkimo Kvalifikacinius pirkimų dokumentų reikalavimus dalyvis privalo atitikti pasiūlymo pateikimo momentu bei sutarties pasirašymo momentu. Šie reikalavimai yra įrodymas, kad dalyvis turi patirties, įgūdžių, turi reikalingus techninius ir profesinius pajėgumus, yra kompetentingas, patikimas ir pajėgus įvykdyti pirkimo sąlygas.

             4.2. Perkančioji organizacija aktualių dokumentų, patvirtinančių kvalifikacijos reikalavimų atitikimą, reikalaus pateikti tik to tiekėjo, kurio pasiūlymas pagal vertinimo rezultatus galės būti pripažintas laimėjusiu.

       4.3. Tiekėjas gali remtis kitų ūkio subjektų pajėgumais, neatsižvelgdamas į tai, kokio teisinio pobūdžio yra jų ryšiai. 
       4.4. Tiekėjas gali remtis kitų ūkio subjektų pajėgumais, kad atitiktų pirkimo dokumentuose nustatytus techninio ir profesinio pajėgumo reikalavimus, neatsižvelgiant į ryšio su tais ūkio subjektais teisinį pobūdį. Tiekėjas gali remtis kitų ūkio subjektų pajėgumais, kad atitiktų reikalavimus dėl išsilavinimo, profesinės kvalifikacijos ir profesinės patirties tik tuo atveju, jeigu tie subjektai patys atliks darbus, kuriems reikia jų turimų pajėgumų. 
        4.5. Jeigu tiekėjas remiasi kitų ūkio subjektų pajėgumais, teikdamas pasiūlymą, jis turi pateikti įrodymus, kurie patvirtintų, kad tiekėjui subtiekėjų ar kitų ūkio subjektų, kurių pajėgumais jis remiasi, ištekliai bus prieinami vykdant pirkimo sutartį. Tokiais įrodymais gali būti preliminarios sutartys arba ketinimų protokolai, arba kiti lygiaverčiai dokumentai, patvirtinantys, kad laimėjus pirkimą, pirkimo sutarties vykdymo metu tiekėjui bus prieinami kitų ūkio subjektų ištekliai (Pateikiamas skenuotas dokumentas elektroninėje formoje.
V. PASIŪLYMŲ RENGIMAS, PATEIKIMAS, KEITIMAS
5.1. Pateikdamas pasiūlymą, tiekėjas sutinka su šiomis konkurso sąlygomis ir patvirtina, kad jo pasiūlyme pateikta informacija yra teisinga ir apima viską, ko reikia tinkamam pirkimo sutarties įvykdymui. Tiekėjas patvirtina, kad jam yra žinoma, kad konkurso laimėjimo atveju jo pasiūlymas ir sudaryta sutartis bus paskelbta CVP IS Viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka.

5.2. Pasiūlymas turi būti pateikiamas tik elektroninėmis priemonėmis, naudojant CVP IS, pasiekiamoje adresu https://pirkimai.eviesiejipirkimai.lt. Pasiūlymai, pateikti popierinėje formoje arba ne perkančiosios organizacijos nurodytomis elektroninėmis priemonėmis, bus atmesti kaip neatitinkantys pirkimo dokumentų reikalavimų. Pasiūlymus gali teikti tik CVP IS registruoti tiekėjai (nemokama registracija adresu https://pirkimai.eviesiejipirkimai.lt). Pasiūlymas pateikiamas užpildant apklausos sąlygų priede Nr. 2 pateiktą pasiūlymo formą ir pasirašomas. Elektroninis parašas neprivalomas. Pateikiami nuskenuoti dokumentai turi būti prieinami naudojant nediskriminuojančius, visuotinai prieinamus duomenų failų formatus (pvz., pdf, jpg, doc ir kt.). 
5.3. Tiekėjo pasiūlymas bei kita korespondencija pateikiama lietuvių kalba. Jei atitinkami dokumentai yra išduoti kita kalba, turi būti pateiktas tinkamai patvirtintas vertimas į lietuvių kalbą. Perkančioji organizacija reikalauja, kad vertimas būtų patvirtintas tiekėjo ar jo įgalioto asmens parašu. Pateikiamas skenuotas dokumentas elektroninėje formoje.

5.4. Tiekėjas savo pasiūlymą privalo parengti:

5.4.1. užpildyta pasiūlymo forma (šių pirkimo sąlygų 2 priedas);

5.4.2. siūloma kaina nurodoma prisegamame dokumente užpildytoje pasiūlymo formoje (šių pirkimo sąlygų 2 priedo forma). Siūloma kaina nurodoma dviejų skaičių po kablelio tikslumu.

5.4.3. jungtinės veiklos sutartis (jei bendrą pasiūlymą pateikia ūkio subjektų grupė);

5.4.4. CVP IS pasiūlymo lango eilutėje „Prisegti dokumentai“ pateikiami kiti reikalaujami dokumentai (įgaliojimas pasirašyti dokumentu, subtiekėjo ketinimų protokolas ir pan.).

5.4.5. užpildytas Žiniaraštis pagal pirkimo sąlygų 3 priedą.
5.5. Tiekėjai turi nurodyti kokiai pirkimo sutarties daliai ir kokius subtiekėjus, jie ketina pasitelkti sutarčiai vykdyti (pirkimo sąlygų 2 priedas). 

5.6. Tiekėjas gali pateikti tik vieną pasiūlymą – individualiai arba kaip ūkio subjektų grupės narys. Jei tiekėjas pateikia daugiau kaip vieną pasiūlymą arba ūkio subjektų grupės narys dalyvauja teikiant kelis pasiūlymus, visi tokie pasiūlymai bus atmesti. Laikoma, kad tiekėjas pateikė daugiau kaip vieną pasiūlymą, jeigu tą patį pasiūlymą pateikė ir raštu (popierine forma, vokuose), ir naudodamasis CVP IS priemonėmis. 

5.7. Darbų kainos pateikiamos eurais. Į kainą turi būti įskaičiuoti visi mokesčiai ir visos prekių, paslaugų arba darbų transportavimo bei paruošimo naudoti išlaidos, įskaitant ir išlaidos „E. sąskaitai. PVM turi būti nurodomas kartu su paslaugų kaina. Tiekėjas prisiima visus kaštus, susijusius su pasiūlymo rengimu, perkančioji organizacija nėra atsakinga ar įpareigota dėl šių kaštų. Perkančioji organizacija neatsakys ir neprisiims šių išlaidų, nepriklausomai nuo to, kaip vyktų ir baigtųsi viešasis pirkimas.

5.8. Tiekėjams nėra leidžiama pateikti alternatyvių pasiūlymų. Tiekėjui pateikus alternatyvų pasiūlymą, jo pasiūlymas ir alternatyvus pasiūlymas (alternatyvūs pasiūlymai) bus atmesti.

5.9. Pasiūlymas turi būti pateiktas iki 2019 m. lapkričio 11 d. 10 val. 00 min. (Lietuvos Respublikos laiku) tik elektroninėmis priemonėmis, naudojant CVP IS. Tiekėjui CVP IS susirašinėjimo priemonėmis paprašius, perkančioji organizacija CVP IS susirašinėjimo priemonėmis patvirtina, kad tiekėjo pasiūlymas yra gautas ir nurodo gavimo dieną, valandą ir minutę.
5.10. Tiekėjai pasiūlyme turi nurodyti, kokia pasiūlyme pateikta informacija yra konfidenciali, jei tokia yra (pirkimo sąlygų 2 priedas). Tokią informaciją sudaro, visų pirma, komercinė (gamybinė) paslaptis ir konfidencialieji pasiūlymų aspektai. Informacija, kurią viešai skelbti įpareigoja Lietuvos Respublikos įstatymai, negali būti Tiekėjo nurodoma kaip konfidenciali, todėl, Tiekėjui nurodžius tokią informaciją kaip konfidencialią, perkančioji organizacija turi teisę ją skelbti. Konfidencialia taip pat negali būti laikoma siūlomos darbų kainos sudedamosios dalys, pasiūlyme nurodyti subtiekėjai, taip pat kita informacija, kuri teisės aktų nustatyta tvarka turi būti skelbiama arba kitokiu būdu viešai prieinama visuomenei. Perkančioji organizacija gali kreiptis į Tiekėją prašydama pagrįsti informacijos konfidencialumą. 

5.11. Pasiūlymo vertinimo kriterijus - ekonomiškai naudingiausias pasiūlymas  – mažiausia pasiūlyta kaina. Bus vertinama bendra pasiūlymo pirkimo objekto kaina su PVM ir pagal ją bus nustatomas laimėjęs tiekėjas. Pasiūlymo kaina pateikiama nurodant du skaičius po kablelio.

5.12. Pasiūlymas galioja jame tiekėjo nurodytą laiką. Pasiūlymas turi galioti ne trumpiau nei iki 2020 m. vasario 1 d. Jeigu pasiūlyme nenurodytas jo galiojimo laikas, laikoma, kad pasiūlymas galioja tiek, kiek numatyta pirkimo dokumentuose.

5.13. Perkančioji organizacija turi teisę pratęsti pasiūlymo pateikimo terminą. Apie naują pasiūlymų pateikimo terminą perkančioji organizacija paskelbia CVP IS bei praneša tik CVP IS priemonėmis prie pirkimo prisijungusiems tiekėjams.

5.14. CVP IS priemonėmis pateiktą pasiūlymą tiekėjas iki nustatyto pasiūlymų pateikimo termino pabaigos gali atsiimti bei pakeisti. Norėdamas atsiimti ar pakeisti pasiūlymą, tiekėjas CVP IS pasiūlymo lange spaudžia „Atsiimti pasiūlymą“. Norėdamas vėl pateikti atsiimtą ir pakeistą pasiūlymą, tiekėjas turi jį pateikti iš naujo.
VI. PASIŪLYMŲ GALIOJIMO UŽTIKRINIMAS
6.1. Perkančioji organizacija nereikalauja pasiūlymo galiojimo užtikrinimo.
VII. KONKURSO SĄLYGŲ PAAIŠKINIMAS IR PATIKSLINIMAS

7.1. Perkančioji organizacija rengia susitikimus su tiekėjais dėl pirkimo dokumentų paaiškinimų pirkimo sąlygų 1.10 punkte nustatyta tvarka.
7.2. Pirkimo dokumentai gali būti paaiškinami, patikslinami tiekėjų iniciatyva, jiems CVP IS susirašinėjimo priemonėmis kreipiantis į perkančiąją organizaciją. Prašymai paaiškinti konkurso sąlygas gali būti pateikiami perkančiajai organizacijai CVP IS susirašinėjimo priemonėmis ne vėliau kaip likus 2 darbo dienoms iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos. Tiekėjai turėtų būti aktyvūs ir pateikti klausimus ar paprašyti paaiškinti konkurso sąlygas iš karto jas išanalizavę, atsižvelgdami į tai, kad, pasibaigus pasiūlymų pateikimo terminui, pasiūlymo turinio keisti nebus galima.

7.3. Nesibaigus pasiūlymų pateikimo terminui, perkančioji organizacija turi teisę savo iniciatyva paaiškinti, patikslinti konkurso sąlygas. Atsakydama į kiekvieną tiekėjo CVP IS susirašinėjimo priemonėmis pateiktą prašymą paaiškinti konkurso sąlygas, jeigu jis buvo pateiktas nepasibaigus terminui, arba aiškindama, tikslindama konkurso sąlygas savo iniciatyva, perkančioji organizacija turi paaiškinimus, patikslinimus paskelbti CVP IS ir išsiųsti visiems tiekėjams, kurie prisijungė prie pirkimo. Perkančioji organizacija tiek aiškindama, tikslindama konkurso sąlygas savo iniciatyva, tiek tiekėjų iniciatyva visus paaiškinimus ir patikslinimus skelbia CVP IS priemonėmis prie pirkimo prisijungusiems tiekėjams, bet nenurodo, kuris tiekėjas pateikė prašymą paaiškinti konkurso sąlygas.

7.4. Bet kokia informacija, konkurso sąlygų paaiškinimai, pranešimai ar kitas perkančiosios organizacijos ir tiekėjo susirašinėjimas yra vykdomas tik CVP IS susirašinėjimo priemonėmis (pranešimus gaus prie pirkimo prisijungę tiekėjai). 

7.5. Tuo atveju, kai tikslinama paskelbta informacija, perkančioji organizacija atitinkamai patikslina skelbimą apie pirkimą ir prireikus pratęsia pasiūlymų pateikimo terminą protingumo kriterijų atitinkančiam terminui, per kurį tiekėjai, rengdami pasiūlymus, galėtų atsižvelgti į patikslinimus. Jeigu perkančioji organizacija konkurso sąlygas paaiškina (patikslina) ir negali konkurso sąlygų paaiškinimų (patikslinimų) išsiųsti taip, kad visi kandidatai juos gautų ne vėliau kaip likus 1 darbo dienai iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos, perkelia pasiūlymų pateikimo terminą laikui, per kurį tiekėjai, rengdami pirkimo pasiūlymus, galėtų atsižvelgti į šiuos paaiškinimus (patikslinimus). Apie pasiūlymų pateikimo termino pratęsimą pranešama patikslinant skelbimą. Pranešimai apie pasiūlymų pateikimo termino nukėlimą taip pat paskelbiami CVP IS ir išsiunčiami suinteresuotiems tiekėjams, jeigu tokie yra žinomi perkančiajai organizacijai. 
VIII. VOKŲ SU PASIŪLYMAIS ATPLĖŠIMO PROCEDŪROS
8.1. Pradinis susipažinimas su tiekėjų pasiūlymais, gautais CVP IS priemonėmis prilyginamas vokų atplėšimui. Vokai su pasiūlymais bus atplėšiami Ukmergės g. 222, Vilnius 2019 m. lapkričio 11 d. 10 val. 45 min (Lietuvos Respublikos laiku).
8.2. Komisijos posėdžiuose, kuriuose vyksta elektroninėmis priemonėmis pateiktų vokų atplėšimas, susipažįstama su elektroninėmis priemonėmis pateiktais pasiūlymais, atliekamos pasiūlymų nagrinėjimo, vertinimo ir palyginimo procedūros, tiekėjai ar jų įgalioti atstovai nedalyvauja.

8.3.
Tiekėjo teikiamas pasiūlymas gali būti užšifruojamas. Tiekėjas, nusprendęs pateikti užšifruotą pasiūlymą, turi:
8.3.1. iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos naudodamasis CVP IS priemonėmis pateikti užšifruotą pasiūlymą (užšifruojamas visas pasiūlymas arba pasiūlymo dokumentas, kuriame nurodyta pasiūlymo kaina). Instrukcija, kaip tiekėjui užšifruoti pasiūlymą galima rasti interneto svetainėje http://vpt.lrv.lt/lt/pasiulymu-sifravimas/cvp-is-dokumentai;
8.3.2. iki vokų atplėšimo procedūros (posėdžio) pradžios CVP IS susirašinėjimo priemonėmis pateikti slaptažodį, su kuriuo perkančioji organizacija galės iššifruoti pateiktą pasiūlymą. Iškilus CVP IS techninėms problemoms, kai tiekėjas neturi galimybės pateikti slaptažodžio per CVP IS susirašinėjimo priemonę, tiekėjas turi teisę slaptažodį pateikti kitomis priemonėmis pasirinktinai: perkančiosios organizacijos oficialiu elektroniniu paštu: muziejus@jmuseum.lt.Tokiu atveju tiekėjas turėtų būti aktyvus ir įsitikinti, kad pateiktas slaptažodis laiku pasiekė adresatą (pavyzdžiui, susisiekęs su perkančiąja organizacija oficialiu jos telefonu ir (arba) kitais būdais). 
8.4.
Tiekėjui užšifravus visą pasiūlymą ir iki vokų atplėšimo procedūros (posėdžio) pradžios nepateikus (dėl jo paties kaltės) slaptažodžio arba pateikus neteisingą slaptažodį, kuriuo naudodamasi perkančioji organizacija negalėjo iššifruoti pasiūlymo, pasiūlymas laikomas nepateiktu ir nėra vertinamas. 

8.5. Jeigu nurodytu atveju tiekėjas užšifravo tik pasiūlymo dokumentą, kuriame nurodyta pasiūlymo kaina, o kitus pasiūlymo dokumentus pateikė neužšifruotus – perkančioji organizacija tiekėjo pasiūlymą atmeta kaip neatitinkantį pirkimo dokumentuose nustatytų reikalavimų (tiekėjas nepateikė pasiūlymo kainos).

IX.  PASIŪLYMŲ NAGRINĖJIMAS IR PASIŪLYMŲ ATMETIMO PRIEŽASTYS
9.1. Tikrinamas Tiekėjų  kvalifikacijos reikalavimų atitikimas. 
9.2. Tiekėjas įsipareigoja perkančiajai organizacijai, kad pirkimo sutartį vykdys tik tokią teisę turintys asmenys.

9.3. Iškilus klausimams dėl pasiūlymų turinio ir Komisijai CVP IS susirašinėjimo priemonėmis paprašius, tiekėjai privalo per Komisijos nurodytą terminą pateikti CVP IS susirašinėjimo priemonėmis papildomus paaiškinimus nekeisdami pasiūlymo esmės. 

9.4. Jeigu pateiktame pasiūlyme Komisija randa pasiūlyme nurodytos kainos apskaičiavimo klaidų, ji privalo CVP IS susirašinėjimo priemonėmis paprašyti tiekėjų per jos nurodytą terminą ištaisyti pasiūlyme pastebėtas aritmetines klaidas, nekeičiant vokų su pasiūlymais atplėšimo posėdžio metu paskelbtos kainos. Taisydamas pasiūlyme nurodytas aritmetines klaidas, tiekėjas neturi teisės atsisakyti kainos sudedamųjų dalių arba papildyti kainą naujomis dalimis.

9.5. Tiekėjo pateiktų pasiūlymų turinio paaiškinimai, pasiūlyme nurodytų aritmetinių klaidų pataisymai, neįprastai mažos kainos pagrindimo dokumentai yra pateikiami tik CVP IS susirašinėjimo priemonėmis.
9.6. Komisija atmeta pasiūlymą, jeigu:

9.6.1.  pasiūlymas neatitiko konkurso sąlygose nustatytų reikalavimų;

9.6.2. tiekėjas per perkančiosios organizacijos nurodytą terminą nepatikslino, neištaisė aritmetinių klaidų ir (ar) nepaaiškino pasiūlymo, netikslių duomenų;

9.6.3 visų tiekėjų, kurių pasiūlymai neatmesti dėl kitų priežasčių, buvo pasiūlytos per didelės, perkančiajai organizacijai nepriimtinos kainos;

9.6.4. buvo pasiūlyta neįprastai maža kaina ir tiekėjas Komisijos prašymu nepateikė raštiško kainos sudėtinių dalių pagrindimo arba kitaip nepagrindė neįprastai mažos kainos;
9.6.5. pasiūlymas buvo pateiktas ne perkančiosios organizacijos nurodytomis elektroninėmis priemonėmis.

9.6.6. tiekėjas per nustatytą terminą, nepatikslino, nepapildė ar nepateikė pirkimo dokumentuose nurodytų kartu su pasiūlymu teikiamų dokumentų: tiekėjo įgaliojimo asmeniui pasirašyti paraišką ar pasiūlymą, jungtinės veiklos sutarties, pasiūlymo galiojimo užtikrinimą patvirtinančio dokumento;

9.6.7. tiekėjas yra neįvykdęs pirkimo sutarties, pirkimo sutarties su perkančiąja organizacija ar koncesijos sutarties ar netinkamai ją įvykdęs ir tai buvo esminis pirkimo sutarties pažeidimas, kaip nustatyta Lietuvos Respublikos Civiliniame kodekse (toliau – esminis pirkimo sutarties pažeidimas), dėl kurio per pastaruosius 3 metus buvo nutraukta pirkimo sutartis arba per pastaruosius 3 metus buvo priimtas ir įsiteisėjęs teismo sprendimas, kuriuo tenkinamas perkančiosios organizacijos, perkančiojo subjekto ar suteikiančiosios institucijos reikalavimas atlyginti nuostolius, patirtus dėl to, kad tiekėjas pirkimo sutartyje nustatytą esminę pirkimo sutarties sąlygą vykdė su dideliais arba nuolatiniais trūkumais ir įtrauktas į nepatikimų tiekėjų sąrašą

9.6.8. Tiekėjas ankstesnių procedūrų metu nuslėpė informaciją ar pateikė melagingą informaciją dėl Viešųjų pirkimų įstatymo 46 ir 47 straipsniuose nustatytų reikalavimų arba Tiekėjas dėl pateiktos melagingos informacijos negalėjo pateikti patvirtinančių dokumentų, reikalaujamų pagal Viešųjų pirkimų įstatymo 50 straipsnį, dėl ko per pastaruosius vienus metus buvo pašalintas iš pirkimo procedūrų arba per pastaruosius vienus metus buvo priimtas ir įsiteisėjęs teismo sprendimas ir įtrauktas į melagingą informaciją pateikusių tiekėjų sąrašą.

9.6.9. tiekėjas neatitinka kvalifikacijos reikalavimų arba nepatikslino duomenų apie kvalifikaciją.
9.6.10. kt. įstatyme nustatytais atvejais. 
X. PASIŪLYMŲ VERTINIMAS
10.1. Perkančiosios organizacijos neatmesti pasiūlymai vertinami pagal mažiausios kainos kriterijų.
10.2.  Pasiūlymuose nurodytos kainos bus vertinamos eurais. Jeigu pasiūlymuose kainos nurodytos užsienio valiuta, jos bus perskaičiuojamos eurais pagal Europos Centrinio Banko skelbiamą orientacinį euro ir užsienio valiutų santykį, o tais atvejais, kai orientacinio euro ir užsienio valiutų santykio Europos Centrinis Bankas neskelbia, – pagal Lietuvos banko nustatomą ir skelbiamą orientacinį euro ir užsienio valiutų santykį paskutinę pasiūlymų pateikimo termino dieną.

10.3. Pasiūlymai nagrinėjami ir vertinami konfidencialiai, nedalyvaujant pasiūlymus pateikusiems tiekėjams ar jų atstovams, nes vykdomi CVP IS priemonėmis.
XI. PASIŪLYMŲ EILĖ IR SPRENDIMAS DĖL PIRKIMO SUTARTIES SUDARYMO

             11.1. Išnagrinėjusi, įvertinusi ir palyginusi pateiktus pasiūlymus, Komisija nustato pasiūlymų eilę. Pasiūlymai šioje eilėje surašomi kainos didėjimo tvarka. Jeigu kelių pateiktų pasiūlymų yra vienodos kainos nustatant pasiūlymų eilę pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio pasiūlymus CVP IS priemonėmis pateiktas anksčiausiai. 

            11.2. Ekonomiškai naudingiausias pasiūlymas pripažįstamas Viešųjų pirkimų įstatymo bei šių konkurso sąlygų nustatyta tvarka. Perkančioji organizacija, priėmusi sprendimą dėl laimėjusio pasiūlymo, apie šį sprendimą nedelsdama, bet ne vėliau kaip per 5 darbo dienas, praneša kiekvienam pasiūlymą pateikusiam tiekėjui CVP IS susirašinėjimo priemonėmis. Tais atvejais, kai pasiūlymą pateikė tik vienas tiekėjas, pasiūlymų eilė nenustatoma ir jo pasiūlymas laikomas laimėjusiu, jeigu nebuvo atmestas pagal šių konkurso sąlygų 9.6 punkto nuostatas. Tiekėjams, kurių pasiūlymai neįrašyti į šią eilę, kartu su pranešimu apie pasiūlymų eilę pranešama ir apie jų pasiūlymų atmetimo priežastis. Jei bus nuspręsta nesudaryti pirkimo sutarties, minėtame pranešime nurodomos tokio sprendimo priežastys.
            11.3. Pirkimo sutartis ar preliminarioji sutartis turi būti sudaroma nedelsiant, bet ne anksčiau, negu pasibaigė atidėjimo terminas, kuris supaprastintų pirkimų atveju negali būti trumpesnis kaip 5 darbo dienos. Sutarties atidėjimo terminas gali būti netaikomas, kai vienintelis suinteresuotas dalyvis yra tas, su kuriuo sudaroma pirkimo sutartis ar preliminarioji sutartis, ir nėra suinteresuotų kandidatų.

11.4. Perkančioji organizacija sudaryti pirkimo sutartį siūlo tam dalyviui, kurio pasiūlymas pripažintas laimėjusiu. Dalyvis sudaryti pirkimo sutarties kviečiamas raštu CVP IS priemonėmis. Konkursą laimėjęs dalyvis privalo pasirašyti pirkimo sutartį per perkančiosios organizacijos nurodytą terminą. Pirkimo sutarčiai pasirašyti laikas gali būti nustatomas atskiru pranešimu arba nurodomas pranešime apie laimėjusį pasiūlymą. 

11.5. Jeigu tiekėjas, kurio pasiūlymas pripažintas laimėjusiu, pranešimu CVP IS susirašinėjimo priemonėmis atsisako sudaryti pirkimo sutartį, iki nurodyto laiko neatvyksta sudaryti pirkimo sutarties arba atsisako pirkimo sutartį sudaryti pirkimo dokumentuose nustatytomis sąlygomis, laikoma, kad jis atsisakė sudaryti pirkimo sutartį. Tuo atveju perkančioji organizacija siūlo sudaryti pirkimo sutartį tiekėjui, kurio pasiūlymas pagal patvirtintą pasiūlymų eilę yra pirmas po tiekėjo, atsisakiusio sudaryti pirkimo sutartį.

11.6. Perkančioji organizacija turi teisę derėtis su tiekėju dėl visų jo pasiūlymo sąlygų. Vykstant deryboms visiems tiekėjams taikomi vienodi reikalavimai, suteikiamos vienodos galimybės ir pateikiama vienoda informacija. Tretiesiems asmenims ir derybose dalyvaujantiems tiekėjams derybų metu iš tiekėjo gauta informacija, taip pat informacija apie derybų metu pasiektus susitarimus, neatskleidžiama. Dėl reikalavimų tiekėjui, pasiūlymo vertinimo kriterijų ir vertinimo tvarkos tarp tiekėjo ir perkančiosios organizacijos nesiderama.
XII. GINČŲ NAGRINĖJIMO TVARKA

12.1. Tiekėjas, kuris mano, kad perkančioji organizacija nesilaikė Viešųjų pirkimų įstatymo reikalavimų ir tuo pažeidė ar pažeis jo teisėtus interesus, Viešųjų pirkimų įstatymo VII skyriuje nustatyta tvarka gali kreiptis į apygardos teismą kaip pirmosios instancijos teismą.

12.2. Tiekėjas, norėdamas iki pirkimo sutarties sudarymo ginčyti perkančiosios organizacijos sprendimus ar veiksmus, pirmiausia turi pateikti pretenziją perkančiajai organizacijai Viešųjų pirkimų įstatymo VII skyriuje nustatyta tvarka. 

12.3. Pretenzija turi būti pateikta CVP IS  priemonėmis. 

12.4. Perkančiosios organizacijos sprendimas, priimtas išnagrinėjus tiekėjo pretenziją, gali būti skundžiamas teismui Viešųjų pirkimų įstatymo VII skyriuje nustatyta tvarka. 

12.5. Perkančioji organizacija nagrinėja tik tas tiekėjų pretenzijas, kurios gautos iki pirkimo sutarties sudarymo dienos. 

12.6. Perkančioji organizacija, gavusi pretenziją, nedelsdama sustabdo pirkimo procedūrą, kol bus išnagrinėta ši pretenzija ir priimtas sprendimas. 

12.7. Perkančioji organizacija negali sudaryti pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties anksčiau kaip po 5 darbo dienų nuo rašytinio pranešimo apie jos priimtą sprendimą išsiuntimo pretenziją pateikusiam tiekėjui, suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams dienos.

12.8. Perkančioji organizacija privalo išnagrinėti pretenziją, priimti motyvuotą sprendimą ir apie jį, taip pat apie anksčiau praneštų pirkimo procedūros terminų pasikeitimą raštu pranešti pretenziją pateikusiam tiekėjui, suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams ne vėliau kaip per 6 darbo dienas nuo pretenzijos gavimo dienos.

XIII. VIEŠOJO PIRKIMO – PARDAVIMO SUTARTIS

13.1. Viešojo pirkimo – pardavimo sutarties (toliau – sutartis) pagrindinės sąlygos, sutarties projektas neteikiamas.

13.2. Pirkimo sutartį siūloma sudaryti su tuo tiekėju, kurio pasiūlymas pagal pirkimo dokumentus bei Viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka pripažintas laimėjusiu.

13.3. Sudarant pirkimo sutartį, joje negali būti keičiama laimėjusio tiekėjo pasiūlymo kaina ir pirkimo dokumentuose nustatytos pirkimo sąlygos.

13.4. Sutarčiai taikomas fiksuoto įkainio metodas. Į Sutartyje nurodytą įkainį įtraukti visi darbų teikėjui privalomi mokėti mokesčiai ir visos su darbų atlikimu susijusios išlaidos.

13.5. Sutartyje nurodyta kaina nebus keičiama išskyrus, kai Sutarties galiojimo laikotarpiu pasikeičia pridėtinės vertės mokestis (toliau – PVM). Pasikeitus PVM, už darbus, suteiktas po naujo PVM tarifo įsigaliojimo, atsiskaitoma taikant naują PVM tarifą.

13.6. Praėjus ne daugiau kaip 10 dienų nuo sutarties pasirašymo Perkančioji organizacija išmoka avansą – 50 procentų nuo sutarties vertės. Perkančioji organizacija apmoka tiekėjui už atliktus darbus ne vėliau kaip per 30 kalendorinių dienų nuo darbų perdavimo-priėmimo akto pasirašymo ir Tiekėjo sąskaitos- faktūros išrašymo dienos.

13.7. Tiekėjas sąskaitą–faktūrą privalo pateikti naudojantis VĮ Registrų centro administruojama elektronine paslauga „E. sąskaita“. Elektroninės paslaugos „E. sąskaita“ svetainė pasiekiama adresu www.esaskaita.eu. Paslauga yra apmokama Lietuvos Respublikos finansų ministro nustatyta tvarka.

 13.8. Perkančioji organizacija gali nusipirkti pagal šią sutartį papildomai, jeigu atsirastų darbai, kurie nebuvo numatyti pirkimo dokumentuose ir sutartyje,  ir (ar) pirkimo dokumentuose ir sutartyje nurodytų darbų apimtys, jeigu jos viršija 15 procentų pradinės sutarties vertės. 

13.9. Sudarius Sutartį, tačiau ne vėliau negu sutartis pradedama vykdyti, tiekėjas įsipareigoja perkančiajai organizacijai pranešti tuo metu žinomų subtiekėjų pavadinimus, kontaktinius duomenis ir jų atstovus. Perkančioji organizacija taip pat reikalauja, kad tiekėjas informuotų apie minėtos informacijos pasikeitimus visu sutarties vykdymo metu, taip pat apie naujus subtiekėjus, kuriuos jis ketina pasitelkti vėliau.

13.10. Subtiekėjų pasitelkimas nekeičia pagrindinio tiekėjo atsakomybės dėl numatomos sudaryti pirkimo sutarties įvykdymo.

13.11. Tiekėjas gali keisti sutarties priede nurodytus subtiekėjus tik prieš tai raštu pranešęs perkančiajai organizacijai apie tokio keitimo būtinybę ir gavęs jo raštišką sutikimą.

13.12. Jei subtiekėjui pirkimo dokumentuose buvo keliami kvalifikaciniai reikalavimai arba subtiekėjas buvo pasitelktas pagrindžiant tiekėjo pasiūlymo atitikimą pirkimo dokumentuose nustatytiems kvalifikaciniams reikalavimams, keičiamas subtiekėjas turi atitikti atitinkamus pirkimo dokumentuose nustatytus kvalifikacinius reikalavimus ir neturi būti Viešųjų pirkimų įstatyme numatytų pašalinimo pagrindų. Tokiu atveju, jeigu subtiekėjo padėtis atitinka bent vieną pagal Viešųjų pirkimų įstatymo 46 straipsnį nustatytą pašalinimo pagrindą, perkančioji organizacija reikalauja, kad tiekėjas per perkančiosios organizacijos nustatytą terminą pakeistų minėtą subtiekėją reikalavimus atitinkančiu subtiekėju.

13.13. Perkančiajai organizacijai sutikus su subtiekėjo pakeitimu, perkančioji organizacija kartu su tiekėju raštu sudaro susitarimą dėl subtiekėjo pakeitimo, kurį pasirašo šalys. Šis susitarimas yra neatskiriama sutarties dalis.

13.14. Perkančioji organizacija numato tiesioginio atsiskaitymo su subtiekėjais galimybę, vadovaujantis šiame punkte nustatyta tvarka. Perkančioji organizacija ne vėliau kaip per 3 darbo dienas nuo Sutartyje  nurodytos informacijos gavimo raštu informuoja subtiekėjus apie tiesioginio atsiskaitymo galimybę, o subtiekėjas, norėdamas pasinaudoti tokia galimybe, raštu pateikia prašymą perkančiajai organizacijai. Tais atvejais, kai subtiekėjas išreiškia norą pasinaudoti tiesioginio atsiskaitymo galimybe, turi būti sudaroma trišalė sutartis tarp perkančiosios organizacijos, tiekėjo ir jo subtiekėjo, kurioje aprašoma tiesioginio atsiskaitymo su subtiekėju tvarka, kurioje numatoma teisė tiekėjui prieštarauti nepagrįstiems mokėjimams subtiekėjui.
13.15. Perkančioji organizacija, uždelsus sumokėti tiekėjui numatytu laiku, įsipareigoja tiekėjui pareikalavus mokėti teikėjui 0,02 % nuo neapmokėtos sąskaitos dydžio delspinigius, už kiekvieną uždelstą dieną. Perkančioji organizacija turi teisę reikalauti sumokėti 0,02 % (dviejų šimtųjų procento) dydžio delspinigių nuo Sutartyje nurodytos vėluojamų atlikti darbų Sutarties kainos už kiekvieną uždelstą dieną. Perkančioji organizacija gali minėtą delspinigių sumą išskaičiuoti iš Tiekėjui mokėtinos sumos už Darbus.

13.16. Sutartis įsigalioja nuo jos pasirašymo ir baigia galioti įvykdžius visus abiejų šalių įsipareigojimus. 

 13.17. Sutartį galima nutraukti rašytiniu Šalių susitarimu arba vienos Šalių iniciatyva Sutartyje nurodytais atvejais.

13.18. Perkančioji organizacija turi teisę vienašališkai prieš 14 (keturiolika) kalendorinių dienų raštu įspėjusi apie tai Rangovą, nutraukti Sutartį, jeigu Rangovas iš esmės pažeidė Sutartį. Rangovo padarytas Sutarties pažeidimas laikomas esminiu, jeigu:

13.18.1. Sutartis nutraukiama Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 90 str. 1 d. nurodytais atvejais;

13.18.2. Rangovas įsiteisėjusiu kompetentingos institucijos ar teismo sprendimu yra pripažintas kaltu dėl profesinio pažeidimo arba sukčiavimo, korupcijos, pinigų plovimo, dalyvavimo nusikalstamoje organizacijoje;

13.18.3. Rangovas nesilaiko Sutartyje ir jos prieduose nustatytų terminų arba nevykdo kitų savo sutartinių įsipareigojimų;

13.18.4. Rangovas netenka teisės verstis ta veikla, kuri reikalinga Sutarčiai vykdyti;

13.18.5. Rangovas nepateikia Sutarties įvykdymo užtikrinimo;

13.18.6. Kitokio pobūdžio Rangovo veikimas, neveikimas, aplaidumas, turintis neigiamos įtakos Sutarties vykdymui.

13.19. Rangovas turi teisę vienašališkai prieš 14 (keturiolika) kalendorinių dienų raštu įspėjęs apie tai perkančiąją organizaciją, nutraukti Sutartį, jeigu perkančioji organizacija nevykdo ar netinkamai vykdo savo sutartinius įsipareigojimus ir toks nevykdymas ar netinkamas vykdymas yra esminis Sutarties sąlygų pažeidimas vadovaujantis Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 6.217 str. nuostatomis.

13.20. Nutraukus sutartį ar jai pasibaigus, lieka galioti Sutarties nuostatos, susijusios su atsakomybe bei atsiskaitymais tarp Šalių pagal Sutartį, taip pat visos kitos Sutarties nuostatos, kurios, kaip aiškiai nurodyta, išlieka galioti po Sutarties nutraukimo arba turi išlikti galioti, kad būtų visiškai įvykdyta Sutartis.

13.21. Perkančioji organizacija raštu dėl pasikeitusių aplinkybių, kai dėl jų negalima tęsti Darbų ir kai jos tampa žinomos po Sutarties sudarymo ir kai Rangovas nebuvo prisiėmęs jų atsiradimo rizikos, gali bet kada nurodyti Rangovui sustabdyti visų Darbų vykdymą, nurodydamas (jeigu įmanoma) sustabdymo trukmę dienomis.

          13. 22. Darbų garantinis terminas nustatomas vadovaujantis Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 6.698 straipsnio nuostatomis. Rangovas garantinio laikotarpio metu privalo, perkančiajai organizacijai pareikalavus, atlikti visus defektų arba žalos ištaisymo darbus. Rangovas privalo savo sąskaita ir rizika atlikti Darbus, jeigu tie Darbai susiję su Sutarties neatitinkančiomis medžiagomis, netinkama Darbų kokybe arba bet kurio Rangovo įsipareigojimo pagal Sutartį neįvykdymu.
         13.23. Šalys įsipareigoja:

            13.23.1. Tvarkydamos asmens duomenis (bet kokia informacija apie fizinį asmenį, kurio tapatybė nustatyta arba kurio tapatybę galima nustatyti pagal identifikatorių arba pagal vieną ar kelis to fizinio asmens fizinės, fiziologinės, genetinės, psichinės, ekonominės, kultūrinės ar socialinės tapatybės požymius) privalo užtikrinti, kad būtų laikomasi 2016 m. balandžio 27 d. Europos Parlamento ir Tarybos reglamento (ES) 2016/679 dėl fizinių asmenų apsaugos tvarkant asmens duomenis ir dėl laisvo tokių duomenų judėjimo ir kuriuo panaikinama Direktyva 94/46/EB (Bendrasis duomenų apsaugos reglamentas), Lietuvos Respublikos asmens duomenų teisinės apsaugos įstatymo ir kitų teisės aktų, reglamentuojančių asmens duomenų tvarkymą, reikalavimų;
           13.23.2. Asmens duomenis tvarkyti (naudoti) išimtinai Sutarties vykdymo tikslu.

         13.24..Sutarties sąlygos gali būti keičiamos tik vadovaujantis Viešųjų pirkimų įstatymo 89 straipsnio nuostatomis. Sutarties sąlygų keitimu nebus laikomas Sutarties sąlygų koregavimas joje numatytomis aplinkybėmis, jeigu šios aplinkybės nustatytos aiškiai ir nedviprasmiškai bei buvo pateiktos pirkimo sąlygose.

         13.25. Perkančioji organizacija ne vėliau kaip per 10 dienų Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje turi teisę skelbti informaciją apie pirkimo sutarties neįvykdžiusius ar netinkamai ją įvykdžiusius tiekėjus.

          13.26. Sutartis bus viešinama Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų nustatyta tvarka ir terminais.

          13.27. Šalių tarpusavio prieštaravimai ir nesutarimai sprendžiami derybomis. Prieštaravimai ir nesutarimai, kurių nepavyksta išspręsti derybomis per 20 dienų terminą, sprendžiami Lietuvos Respublikos teisės aktų nustatyta tvarka Lietuvos Respublikos teismuose. 

          13.28.Kitos sutarties nuostatos bus detalizuotos pirkimo sutartyje.

                             ___________________________
                          Darbų Pirkimo sąlygų 

       priedas Nr. 1
tECHNINĖ SPECIFIKACIJA

(techninė užduotis) 
PIRKIMO OBJEKTAS:

Biudžetinės įstaigos Mokslo ir enciklopedijų leidybos centro (toliaus – MELC) negyvenamųjų patalpų – biuro paprastojo remonto darbai – ant stogo įrengtos atviros lauko terasos remonto darbai.

1. Statytojas: MELC.

2. Pastatų remonto darbų pavadinimas. MELC panaudos davėjo patikėjimo teise valdomo administracinės paskirties valstybės nekilnojamojo turto Ukmergės g. 222, Vilniuje: negyvenamųjų patalpų – biuro (patalpų unikalus numeris – 4400-0425-0671:9134) paprastojo remonto darbai – ant stogo įrengtos atviros lauko terasos remonto darbai.

3. Statybos vieta: Ukmergės g. 222, Vilnius.
4. Statybos rūšis: Paprastasis remontas.
5. Lėšų pobūdis: Valstybės biudžeto lėšos.

6. Statybos darbų ir įrenginių pirkimo būdas: LR viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka.
7. Pastatų techniniai rodikliai:

Negyvenamosios patalpos – biuras
Unikalus Nr.: 4400-0425-0671:9134
	Bendras remontuojamų patalpų plotas
	105,00 kv. m   

	Atviros lauko terasos lokalizacija
	5 aukštas


Bendrieji nurodymai DARBŲ Vykdymui 

MELC negyvenamųjų patalpų – biuro, esančio Ukmergės g. 222, Vilniuje, paprastojo remonto darbai turi būti vykdomi vadovaujantis Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės aktais, reglamentuojančiais statybos, projektavimo, darbų saugos, aplinkosaugos ir kitų sričių, susijusių su vykdomu projektu, reikalavimais. 

Visi paprastojo remonto darbai turi būti suderinti su statytoju.

Paprastojo remonto darbai atliekami taikant naujausius, pažangiausius įrenginius, metodus bei technologijas, atsižvelgiant į energijos taupymo, ekologiškos aplinkos formavimo reikalavimus.

PASIRENGIMAS PAPRASTOJO REMONTO DARBAMS IR STATYBOS ORGANIZAVIMAS

Atsižvelgiant į darbų specifiką darbus atlikti tinkamomis oro sąlygomis.

Ant stogo įrengtos atviros terasos darbai turi būti organizuojami taip, kad patekimas į ją, medžiagų krovos bei kiti darbai būtų vykdomi per vidaus patalpas iš anksto suderinus su Statytoju.

Visos remonto darbams reikalingosi priemonės, įrengimai ir medžiagos yra tiekiamos statybos darbus vykdančios organizacijos lėšomis.
	Eil.

Nr.
	Darbų aprašymai
	Mato vnt.
	Kiekis

	
	Ant stogo įrengtos atviros LAUKO terasos PAPRASTOJO remonto darbai 

Negyvenamosios patalpos – biuras: Unikalus Nr. 4400-0425-0671:9134
	
	

	1.
	Pagrindo lyginimo ant pjedestalų darbai
	m2
	105,00

	2.
	Karkaso terasai įrengimo darbai
	m2
	105,00

	3.
	Grindų montavimo darbai
	m2
	105,00

	4.
	Medžiagų sukėlimas į vietą (kilnojant viską liftu ir nešiojant rankomis į 5 –tą aukštą)
	vnt.
	1

	5.
	Šiukšlių išvežimas
	vnt.
	1

	6.
	Transportas
	vnt.
	1

	
	MEDŽIAGOS
	
	

	1.
	Pjedestalai nuo 60 iki 170 mm aukščio
	vnt.
	660

	2.
	Alyvuoti maumedžio tašai terasos konstrukcijai
	m
	225

	3.
	Terasinių lentų sistema be apdailos iš šonų
	m2
	105,00


Darbų Pirkimo sąlygų 

priedas Nr. 2

Herbas arba prekių ženklas

(Tiekėjo pavadinimas)

(Juridinio asmens teisinė forma, buveinė, kontaktinė informacija, registro, kuriame kaupiami ir saugomi duomenys apie tiekėją, pavadinimas, juridinio asmens kodas, pridėtinės vertės mokesčio mokėtojo kodas, jei juridinis asmuo yra pridėtinės vertės mokesčio mokėtojas)

PASIŪLYMAS
DĖL Mokslo ir enciklopedijų leidybos centro NEGYVENAMŲJŲ PATALPŲ – BIURO, esančio ukmergės G. 222, vilniuje 
ANT STOGO ĮRENGTOS ATVIROS LAUKO TERASOS paprastojo remonto darbų PIRKIMO 
(Adresatas (perkančioji organizacija)
____________ Nr.______
(Data)

___________

(Sudarymo vieta)

	Tiekėjo pavadinimas/ūkio subjektų grupės nariai 
	

	Tiekėjo adresas
	

	Už pasiūlymą atsakingo asmens vardas, pavardė
	

	Telefono numeris
	

	Fakso numeris
	

	El. pašto adresas
	



1. Šiuo pasiūlymu pažymime, kad sutinkame su visomis pirkimo sąlygomis, nustatytomis: konkurso sąlygose, kituose pirkimo dokumentuose (jų paaiškinimuose, papildymuose).


2. Taip pat mums yra žinoma, kad perkančioji organizacija viešins CVP IS mūsų pasiūlymą bei sudarytą sutartį laimėjimo atveju. Sutinkame su viešinama informacija, nes jos atskleidimas neprieštarauja teisės aktams bei teisėtiems mūsų interesams, netrukdo laisvai konkuruoti tarpusavyje. 


3. Mes siūlome darbus šiomis kainomis:

1 lentelė.  Darbų kaina 

	Eil. Nr.
	Darbų pavadinimas 
	Kaina, Eur be PVM
	Kaina, Eur su PVM

	1
	2
	3
	4

	1
	Atviros lauko terasos paprastojo remonto darbai
	
	


Pasiūlymo kaina su PVM__________________________________ eurų _____ ct

(_________________________________________________________________ eurų _____ ct
(suma žodžiais)

PVM mokestį sudaro- __________________________________ eurų _____ ct
 (_________________________________________________________________ eurų _____ ct

(suma žodžiais)

Tais atvejais, kai pagal galiojančius teisės aktus tiekėjui nereikia mokėti PVM, jis lentelės 4 skilties nepildo ir nurodo priežastis, dėl kurių PVM nemoka.

    Kainos pateiktos su visais mokesčiais, įskaitant ir „E. sąskaitos“ aptarnavimo mokestį.. Siūlomos paslaugos visiškai atitinka apklausos sąlygose keltus reikalavimus.

Kartu su pasiūlymu pateikiami šie dokumentai:

	Eil. Nr.
	Pateiktų dokumentų pavadinimas
	Dokumento puslapių skaičius

	
	
	

	
	
	


Šiame pasiūlyme yra pateikta ir konfidenciali informacija.

	Eil.Nr.
	Pateikto dokumento pavadinimas
	Kokia informacija konfidenciali

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Pildyti tuomet, jei bus pateikta konfidenciali informacija. Tokią informaciją sudaro visų pirma komercinė (gamybinė) paslaptis ir konfidencialieji pasiūlymų aspektai. Pasiūlyme nurodyta prekių kaina, išskyrus jos sudedamąsias dalis, nėra laikoma konfidencialia informacija.

Vykdant sutartį pasitelksime šiuos subtiekėjus (subteikėjus) (pildyti tuomet, jei sutarties vykdymui tokie bus pasitelkti). 
	Eil. Nr.
	Subtiekėjo (subteikėjo) pavadinimas
	Kokia pirkimo dalis

	
	
	


   Kartu su pasiūlymu pateikiamos užpildytas pirkimo sąlygų 3 priede pateiktas Žiniaraštis. Nepateikus Žiniaraščio pasiūlymas vadovaujantis pirkimo sąlygų 9.6.1 punktu atmetamas kaip neatitinkantis pirkimo sąlygose nustatytų reikalavimų.
	Pasiūlymas galioja iki termino, nustatyto pirkimo dokumentuose.


	
	
	
	
	

	(Tiekėjo arba jo įgalioto asmens pareigų pavadinimas*)
	
	(Parašas*) 
	
	   (Vardas ir pavardė*) 
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	4 priedas


(Kvalifikacinių reikalavimų atitikties deklaracijos forma)

Herbas arba prekių ženklas

(Tiekėjo/teikėjo pavadinimas)

(Juridinio asmens teisinė forma, buveinė, kontaktinė informacija, registro, kuriame kaupiami ir saugomi duomenys apie tiekėją/teikėją, pavadinimas, juridinio asmens kodas, pridėtinės vertės mokesčio mokėtojo kodas, jei juridinis asmuo yra pridėtinės vertės mokesčio mokėtojas)

Mokslo ir enciklopedijų leidybos centrui

Ukmergės g. 222, Vilnius

KVALIFIKACINIŲ REIKALAVIMŲ ATITIKTIES DEKLARACIJA

_____________
(Data)

____________
(Sudarymo vieta)

Aš, ________________________________________tvirtinu, kad mano

(vardas, pavardė, tiekėjo (teikėjo) pavadinimas, pareigų pavadinimas)

atstovaujamo (-os) ________________________________________________________________,
(tiekėjo (teikėjo) pavadinimas)
dalyvaujančio (-os) Mokslo ir enciklopedijų leidybos centro negyvenamųjų patalpų – biuro, esančio adresu Ukmergės g. 222 Vilnius, atviros lauko terasos paprastojo remonto darbus, skelbtame

________________________________________________________________ (leidinio ar kito šaltinio pavadinimas, kuriame paskelbtas skelbimas apie pirkimą, data ir numeris)
1. Kvalifikacija atitinka pirkimo dokumentuose numatytus kvalifikacinius reikalavimus;

2. Perkančiajai organizacijai raštu pareikalavus, per jos nurodytą terminą bus pateikti kvalifikacinius reikalavimus patvirtinantys, pirkimo dokumentuose  numatyti dokumentai. 

3. Man yra žinoma, kad perkančiajai organizacijai nustačius, kad mano pateikti kvalifikaciniai duomenys neatitinka pirkimo dokumentuose nustatytų reikalavimų, yra neteisingi ir (arba) pateikti vėliau negu per  perkančiosios organizacijos nurodytą terminą, mano pateiktas pasiūlymas bus atmestas ir galimu laimėtoju pagal pasiūlymo vertinimo rezultatus pripažintas kitas tiekėjas/teikėjas, kurio pasiūlymas pasiūlymų eilėje buvo įrašytas po mano pasiūlymo.

Tiekėjas/teikėjas/subrangovas už deklaracijoje pateiktos informacijos teisingumą atsako įstatymų nustatyta tvarka.

Jeigu viešajame pirkime dalyvauja ūkio subjektų grupė, deklaraciją užpildo kiekvienas ūkio subjektų grupės narys.  
	_________________

(Deklaraciją pasirašančio asmens pareigų pavadinimas)
	____________

(Parašas
	____________

(Vardas ir pavardė)


	Darbų Pirkimo sąlygų

	5 priedas


TIEKĖJO ĮVYKDYTŲ SUTARČIŲ SĄRAŠO FORMA

	Sutarties Nr.<...>
	Sutarties pavadinimas
	<...>

	Tiekėjo, kuris vykdė sutartį, pavadinimas
	Valstybė, kurioje vykdyta sutartis, ir užsakovas, atsakingo asmens kontaktinė informacija
	Bendra sutarties vertė, Eur
	Sutarties dalis, kurią vykdė tiekėjas, pateikęs pasiūlymą, proc.
	Sutarties pradžia ir pabaiga (metai ir mėnuo)

	<...>
	<...>
	<...>
	<...>
	<...>

	Sutarties aprašymas
	Suteiktų paslaugų tipas

	<...>
	<...>


	
	
	
	
	

	(Tiekėjo arba jo įgalioto asmens pareigų pavadinimas)
	
	(Parašas)
	
	(Vardas ir pavardė)


Darbų Pirkimo sąlygų 6 priedas
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